

武侠片《四大名捕》

5大看点引人瞩目

昨日上映



↑ 刘亦菲在片中饰演的女版无情



←《四大名捕》中的片尾决战

本报海口7月12日讯 (记者卫小林 通讯员王治科)由光线影业出品,香港名导陈嘉上与秦小珍联合执导的武侠电影《四大名捕》,今天开始在海南各大影城公映。

海南日报记者从业内人士处获悉,该片不仅荟萃了邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、黄秋生、吴秀波、江一燕、成泰、邓萃雯等一线明星,而且原著温瑞安的同名小说也很有名气,从今天上映的情况看,《四大名捕》全长118分钟也不觉沉闷,作为2012年暑期档的第一部武侠大片,《四大名捕》有可能掀起暑期档《画皮2》之后的又一波观影热潮。其中的主要原因在于,该片有5大看点。

据介绍,香港金像奖主席、名导陈嘉上重现武侠电影江湖,这本身就构成这部电影的最大看点。原来,陈嘉上曾与成龙、李连杰、周星驰、甄子丹等合作过多部经典武侠动作片,如《武状元苏乞儿》、《精武英雄》、《画皮》等,并曾开创了三种动作片类型先河,此番陈嘉上重归武侠片江湖,并争到经典武侠小说《四大名捕》改编权,显然得到了武侠宗师温瑞安的鼎力支持。

其次,电影中刘亦菲饰演的无情会猜心术,能用意念控制暗器,这些属于超能范围的武侠,与财神爷苦心打造的“活死人军团”等,都构成骇人听闻的桥段,无疑将成为观众津津乐道的话题。再次,悬疑

剧情展现的乱世纷争世相,正邪难辨的人物,扑朔迷离的剧情,无不扣人心弦。最后,《四大名捕》导演在拍摄中还首次使用了飞猫技术,把这种在体育比赛中才用的技术用来捕捉大场面的动作戏,显得场面浩大,让观众看得非常过瘾。另外,该片中

不但情色兼备,而且杀机暗藏,惊险刺激,秉承了陈嘉上电影的一贯趣味性,可以说比《画皮》有过之而不及。

据悉,温瑞安这部同名经典武侠原著曾多次被改编成各种电影、电视剧及漫画游戏等,其笔下的“四大名捕”无情、

铁手、追命和冷血4个人物形象,也早在上世纪80年代初期就已成为武侠迷心中的经典。此次陈嘉上版的《四大名捕》,凭着群星阵容,另类人物塑造,超能武侠概念,将原著进行了重新诠释,已经得到作者温瑞安力挺。

《白鹿原》9月13日公映

本报讯 7月11日下午,电影《白鹿原》媒体见面会在京举行,导演王全安和总制片人张小可亮相,正式宣布该片将于9月13日在全国公映。

此次见面会由央视名嘴崔永元担任嘉宾主持,他现场对话王全安,抛出例如审查、情欲戏等敏感话题。而王全安则表示,影片公映的版本长两个半小时,情欲戏态度和原著一致,“是得体的也是强烈的”。

该片改编自陈忠实同名小说,筹备长达9年。此前在柏林国际电影节获得摄影银熊奖肯定,但何时上映一直备受关注。导演王全安宣布,将于9月13日在全国上映的最终版本,将长两个半小时。此前,有很多导演都曾有意将《白鹿原》搬上大银幕,却又无疾而终。对此,王全安感慨道:“我刚好在这个年纪,体力的当口能拍这部电影,后面的考验则是来自观众和票房了。(覃覃)



崔永元(左)和导演王全安在发布会上

中老年人健身操大赛今日启动

全省200多支队伍报名参赛

本报海口7月12日讯 (记者董纯进)由南海网策划发起的“农信杯”第三届海南省中老年人广场健身操(舞)大赛,将于7月13日在澄迈拉开帷幕。

近年来,中老年人健身舞、操十分盛行,既能丰富业余生活,又能锻炼身体的娱乐方式广受中老年朋友喜爱。本届海南中老年人广场健身操大赛自征集以来,短短一个星期,就有200多支队伍报名参赛。

谁是星光闪耀的健身操冠军团体,谁

是最有活力的老年人舞者,谁能带走万元大奖,赶快行动吧!报名地点:各市县文体局,也可拨打组委会咨询电话:66810542、66810591。同时还可登录大赛官方网站南海网了解具体详情(www.hinews.cn)。

参赛对象不限男女,年龄在40岁至70岁之间。参与舞种:广场舞或操均可。比赛设一等奖1名,奖金2万元;二等奖2名,奖金各8000元;三等奖3名,奖金各5000元;单项奖若干名,奖金各2000元。

环球小姐海南30强决出

本报讯 (记者卫小林)2012海马汽车·福美来杯环球小姐中国区海南分赛区复赛日前在海口落幕,海南分赛区30强选手顺利决出,将进入决赛。

据介绍,本次比赛由大赛组委会对选手进行了量身打造,选手都经省职业模特协会JGO美发专家、绿岛时尚机构等部门专家的指导和培训,使参赛选手在泳装、晚装、活力装等环节的比赛有了华丽蜕变,现场走秀十分精彩,吸引了众多观众现场观摩。

据了解,根据环球小姐中国区组委会的要求,本次评选海南30强的比赛比前两轮选拔更为严格,选手除了展示才艺外,还增加了商务英语、国际礼仪等方面评比,并最终参加环球小姐世界总决赛。

据悉,获得海南分赛区冠亚军的选手,将代表海南晋级环球小姐中国区大赛全国总决赛。如果最后获得环球小姐中国区大赛全国总决赛冠军,届时将代表中国前往美国接受语言、形体、走秀等方面的强化培训,并最终参加环球小姐世界总决赛。

该片今年初在新疆以汉、维、哈三种语言上映,不久后将在全国其他地区上映。

励志片《娜娜》弘扬无私大爱

爱丁堡大学取得双硕士学位毕业后,开始了导演、编剧的职业生涯。

他说,看完这个故事第一反应是太感人了。“王燕娜这种无私大爱,值得我们每个人用心领悟,把王燕娜这个人塑造得真实可爱,让观众看完电影以后会牢记住她,让她成为一种精神。”

杨子 2007年从北京电影学院和英国

儋州中视影城昨开业

本报那大7月12日电 (记者戎海 况昌勤)海南西部首家五星级数字影院——儋州中视影城,今天在那大举行开业庆典,儋州市民从此在家门口就能欣赏到电影大片。

据介绍,儋州中视影城共有5个放映厅,717个座位,软硬件设施达到国内一流水平。儋州市有关部门负责人表示,中视电



用3G就用好的

好网络 好终端 好应用 好资费

